省级及以上新闻媒体报道

御俯

要碱态

颜

(一)河南:用好战"疫"教材上好思政大课──河南省人民政府



風出路

政民互动

謎繭

专题专栏

鹀紐

首页 > 要国动态 > 部门 【打印】【李体: 大中小】

河南: 用好战 "疫" 教材 上好思政大课

河南省人民政府门户网站 www.henan.gov.cn 时间: 2020-04-17 18:23 来源:河南省教育厅

分享: 🛂 📆 🖪

为充分利用抗击疫情的特殊教材,全省各高校近期认真开展"把灾难当教材与祖国共成长"主题教育活动,充分按据疫情的控期间育人元素,上好思政限、打牢立德树人寿任。

河南大学制定《河南大学"把灾难当数材,与祖国共成长"主题教育工作方案》,深入开展主题教育活动。讲好思致大课,推出《王立群从历史视 角看癌症》《祖国强、人民安:新时代经典战"疫"纪实》等对课,《长江长江,我是黄河》等来列战症做视频,推出家常菜款学视频时|导学生为父母 接上爱心臂等。讲好抗症故事,加强正面引导,做好学校的缓武汉的52人医疗队和后方85名青年志愿者典型预直。做好典型选树,全面掌握各单位防 疫工作经验。亮点等材料,做好抗症典型人物、事迹。团队和优秀记者等的评选和宣传上报工作。开展社会实践,组织学校优秀青年志愿者骨干力量 以"为奉献者奉献、让逆行者安心"为主题,结合医务人员家庭实际需求,以"一家一策"的形式开展线上志愿服务。

河南农业大学思政课规则相当作为,笃定一个初心、肩负一种使命、组建一个团队、遵好一门课程、承担一份职责、借助一张网络,使用多种途径,务求授课实效。创新空中思政课堂,利用抗击症情实践育好人,思政课规则把当下疫情的控融入思政工作,利用互联网技术,通过学习通、腾讯会议等多种重播的方式,结合课程特点,关注人、关注实践、关注问题、关注意义,接地气、接人气、接时代之气,将当前"战"疫内容科学有机配入、有效结合,讲出有时事温度、理论效度和价值深度的思政课。

(二)我省三所高校联手打造"线上的思政课"──河南日报客 户端



当前位置:科教园

我省三所高校联手打造"线上的思政课"

2019.09.18 09:22 来源:河南日报客户端

河南日报客户端记者 李宜鹏 史晓琪

新学期开学了,华北水利水电大学马克思主义学院副院长张梅, 忙碌中透着喜悦。由她牵头,华北水利水电大学联合河南农业大学、 河南中医药大学,共同打造的"线上的思政课"正式开课,给3所高 校的1.2万名新生带来不同寻常的学习体验。

这门课的名称为"思想道德修养与法律基础",由3所高校10位 经验丰富的思政课教师历时百天打造而成。课程实现了优质教学资源 的共享,立足新时代、贯彻新思想、遵循新要求、运用新话语,旨在 引导学生用中国梦激扬青春梦,正确认识时代责任和历史使命。

"线上的思政课"注重线上线下的互动。由学生在教师指导下观看线上教学知识点,并专门设立讨论区,线上学生提问,教师要及时回复。在课堂上教师就学生的问题,有针对性地组织课堂讨论,让学生积极参与课堂教学,改变过去思政课堂教师唱"独角戏"的状况。

9月17日,张梅接受记者采访时说,"线上的思政课"的考试也是无纸化考试,并加大日常学习过程中的考核力度,引导学生重在理







■ 精彩专栏



(三)红动中原 跨越时空的思政课——河南日报

【V视】红动中原 跨越时空的思政课

来源:河南广电新闻中心 2021-04-03 18:17:58



责编: 李冬贵ldq





在党史教育中 如何创新形式 让青年学生对党史入心、入脑 河南广播电视台联合省教育厅共同推出 "红动中原跨越时空的思政课" 河南省高校学生参演革命电影系列节目 今天走进河南农业大学 感受一场跨越时空的心灵交流

文章关键词: 跨越时空的思政课

(四)科技赋能 河南这 3 所高校师生在"VR"中学党史──豫教 思语

科技赋能,河南这3所高校师生在"VR"中学党史

豫數思语 8月3日

66

为进一步创新党史学习教育形式,引导广大党员树立正确的党史观,我督高校通过"VR"沉浸式党课体验,身临其境地"参与"了党的重大历史时刻,让广大师生在数字科技赋能的红色之旅中接受党史教育。

河南农业大学

河南农业大学建设虚拟仿真实景体验中心,采用虚拟现实、三维虚拟仿真技术,还 原讲述红色历史,创建虚拟数学课件,采取虚拟现实技术,将"四史"等内容植入构建的 虚拟展厅中。





河南农业大学VR体验中心

通过观毛图片、视频、AI语音讲解、智能答题等方式,让学生在虚拟的时空学习,让红色教育直观化、生动化。

